

Rotary Opens Opportunities



台中文心扶輪社雙週刊

理事會:許家畯 王毓香 嚴宏偉 陳彦伯 陳弘明 余瀚琴 陳昶佑 邱貞娥 黃志仲 涂清淵 林岳毅 林麗莉 童玉蘭 陳蓓琴 張凱嘉

社長/許家畯 秘書 / 王毓香

社務行政主委/嚴宏偉 社員主委 / 余瀚琴 服務計畫主委/陳昶佑 扶輪基金主委 / 邱貞娥

公共關係主委/黃志仲 RCC訓練師/周志憲 糾察 / 何淑鈴 節目/詹詠薇 出席 / 林岳毅 聯誼/許肇芬

社刊/童玉蘭 財務/陳弘明

第 639 次例會

2020年8月5日 第14卷 第2期



本週例會節目

寶眷日~8月份生日及結婚紀念慶祝

1. 扶輪感動:劉東嶽 Value

2. 專題演講:銀髮海嘯-搶救長照,

改變正在發生

演講者:陳如珊 小姐

現 職:美家人力・樂齡

專案經理

第640次例會節目預告

期:2020年8月19日(星期三)

1. 扶輪感動:王飛龍 PP. Dragon

2. 專題演講:『一切有如神助』-

口罩國家隊

演講者: 問麗蓉 小姐

職:財團法人精密機械 研究發展中心 總經理室協理

社長專欄

2020-21 社長 **許家畯** *Roger*

2015.07.01 是我在當了兩年的寶眷之後,終於成為正式社友的入社儀式,當時也是 PP. BOOK 的就職、首敲典禮;2020.07.01 是我的社長首敲、就職典禮,剛好滿五年。隨後的兩週就是我和秘書 Grace 瘋狂參加 A-1 分區共 7 社以及友好社-豐原富春社的社長就職典禮,真是大開眼界,這可是擔任社長才有的禮遇機會喔!







参加完友社就職典禮後,首先就迎來 07.15 第一次正式的例會,當天邀請 DGN Trading 擔任演講貴賓,除了分享扶輪 30 載豐富經驗外,對於他凡事「超前部署」及每個重要階段皆「著書留念」的務實態度,我只能慶幸··啊!不對,是婉惜失去這麼紮實練功的學習機會;隔天下午很快的又逢一年兩次中國醫大公衛隊的服務活動,此次為了顧及往返信義鄉豐丘國小的辛苦,特別租借中巴並安排晚餐,讓大家悠閒地做公益外,還能空出時間逛一下信義鄉農會採買,一舉數得呀!





在此要表揚搶得家懇會 頭香的「白雲組」,由爐主 Education、IPP. Charity 在 07.24 當天晚上辦理(是星期 五喔!),不僅大家吃得開 心、喝得盡興(還去二次會續 攤),還敲定了中秋晚會的時 間地點、以及活動內容,只 能說效率實在嚇嚇叫。





ROTARY CLUB OF TAICHUNG WEN SHIN

為了讓社友在特定月份的第五個週三仍有交流的活動,首發的職業參訪則選在 07.29、拜訪「玩偶的家」,由陳國棟總經理親自為社友寶眷們分享寶貴的創業經驗,還大方地提供折扣,讓現場的大小朋友們玩得開心、買得愉快。







本屆社區服務的贊助單位,「台灣愛之光公益協會」,不僅透過社區關懷據點宣導並檢驗所屬長輩的眼睛狀況,更透過各種職場的訓練,提供視障青年的培力課程(文心社捐獻4張視障按摩椅);08.01便是其「讓愛發光,全力以富」的成果發表會,感謝服務計畫主委CAD(伉儷)及Peggy 熱心參與;未來還有更多社區活動,期待文心社社友一起來擔任志工、做公益。





而 08.01 當天的重頭戲即是第一場寶眷聯誼活動「繽紛調酒趣」,地點選在社友 Albert 任職副總的「物流共和國台中園區」中的「LR Café」,不但有工業風的大空間(可容納此次近 100 人的規模),飲酒過後還可就近搭乘火車或接駁車回家;本次活動有吃有喝、有玩有獎品,讓久未聚會的社友寶眷們,能無後顧之憂、談天說地,十分過癮!在此要感謝淑如偕同 LiLi 姐、京諺、Jack、Albert 伉儷,當然還有我手藝過人的岳母大人了。









第 638 次例會出席率統計

社員人數

56人(53+寶眷社友3人)

出席人數

22 人

補出席

15人

出席率

70 %

上週未出席社友~

我們想念您

Charity, Health, Albert, Minna, Judy, Book, Lawyer, Dental, Elaine, Balance, Bernie, Heater, News, Oliver, Peter, Attorney, Doctor, Sigma, Sauna Myanmar, Art, FP, Kelvin, Building, Education, Interior, Sharon, Cotton, Leo, Lease, Artist, Tris

例會節目預告

第641次例會節目預告

日 期:2020年9月2日(星期三)

寶眷日~9月份生日及結婚紀念慶祝

社友專業分享

演 講 者: 陳昶佑 CAD 社友

現 職:陳昶佑建築師事務所

第642次例會節目預告

日 期:2020年9月16日(星期三)

國際扶輪 3461 地區 2020-21 年度

總監劉禮修 Eyes 暨團隊蒞臨公式訪問

活動訊息

■ 金沙組-家庭懇談會

時 間:2020年8月9日(星期日)14:00-16:00

地 點:Building家

爐 主: Building, Chuck

組 員: Mei ji, Danny, Lawyer, Attorney, Heater, Art, Doctor, Janice, Sigma

\$ and the control of the control of

■ 藍天組-家庭懇談會

時 間:2020年8月16日(星期日)11:30-14:00

地 點:潛立方(午餐及參訪)

爐 主: Dental, CPA

組 員: Health, Artist, Insurance, Kelvin, News, FP, Judy, Interior, Value

■ 青山組-家庭懇談會

時 間:2020年8月30日(星期日)11:30

地 點:金華園 (南屯區大墩十二街 271 號)

爐 主: Minna, Leo

組 員: Lexus, Oliver, LiLi, Tom Cruise, Elaine, KK, Balance, Dragon, Roger



糾察報告

歡喜箱:

Roger	感謝 DGE Trading 分享豐富的扶輪經驗,腳踏實地一步一腳印走過 30 年的扶輪生涯,是我學習的榜樣,歡迎準社友葉教授、Denise 蒞臨。	1,000
СРА	謝謝 DGE Trading 的分享,受益良多!	500
Eddie	1. 歡迎 DGE Trading 伉儷來社例會,DGE 扶輪分享演講精彩,受益良多。 2. 歡迎大同社 PP. Air,大光社 PP. House,社長 P. Happy 及社友蒞社例會。 3. 歡迎準新社友葉教授及陳小姐來社例會。	500
IS	 感謝 DGE Trading 今天蒞臨文心社分享「扶輪 30 載」,總監當選人對人對事的責任與用心令人敬佩。 歡迎二位美女準社友加入文心! 	500
KK	 感謝 DGE Trading 伉儷蒞臨文心社演講! 歡迎大光社友及 CP Happy 創社籌備。 歡迎文心新社友家瑜教授和寶惠美女加入。 	500
Lexus	 歡迎 DGE Trading 蒞臨文心社演講,分享 30 年扶輪功力。 扶輪服務心得值得我們學習,獲益良多! 	500
大同社 Air	歡喜一筆!	1,000
大 光 社 House	歡喜一筆!	500
大 光 社 Happy		500
葉家瑜	歡喜一筆!	500
陳寶惠	歡喜一筆!	500
黄志揚	歡喜一筆!	500
柯學毅	歡喜一筆!	500
賴宗毅	歡喜一筆!	500
DGE Trading	演講車馬費回捐!	2,000
	合計	10,000

社友專欄

瑞啟好康相報 109.08

文 / 江瑞啟 PP. Lexus 現職 / LEXUS 汽車台中營業所 協理

LEXUS 台灣總代理和泰汽車榮獲《工商時報》2020 年「臺灣服務業大評鑑」金獎榮耀。《工商時報》於 7 月 28 日舉辦「2020 臺灣服務業大評鑑」頒獎典禮,主辦單位邀請賴清德 副總統出席頒獎,表揚來自不同服務業種的得獎企業。「臺灣服務業大評鑑」已邁入第九屆,該項評鑑透過專業公正的「神秘客」調查,讓各界一睹服務業楷模經營之道及服務創新力。和泰汽車代理之 LEXUS 品牌,從眾多豪華車品牌激烈競爭中脫穎而出,勇奪「汽車賣場」類別金獎。LEXUS 將持續 Experience Amazing 的品牌精神,為 LEXUS 的車主做最好的服務。

本期『瑞啟好康相報』要推薦位於神岡區大富路一處老舊三合院「方舟莊園」,「方舟莊園」是一個充滿綠意休閒的自然空間,更是一間老房子百年土角厝三合院,並以一顆愛的信念讓喜樂充滿莊園。由設計師 Cheryl & Shammie 倆姐妹,打造出一個復古又幽靜,充滿人文、藝術、生態、環保、美學的自然鄉村空間,可以讓您短暫歇息喝下午茶,讓心情輕鬆的好地方。

室內設計師廖秀姿,從事室內設計工作長達20年,因客戶常找不到想要的燈具,她乾脆自己做,成立方舟手工燈坊,和妹妹廖秀美合作生產的貓頭鷹燈具,備受喜愛、供不應求,最近更找來蝶谷巴特教師張品淑等藝術同好,打造方舟藝術莊園,老舊的三合院在其巧手妝點下,變身成溫馨舒適的藝術空間,當初只是一個信念田地不噴藥,想改變這裡開始種樹,霎眼十年過去,如今地景風貌全改變了。





「方舟莊園」備有私廚、甜點師可備餐,可以成為您的私人招待所。同時美學團隊有:鋁線雕塑體驗課、老歌&民歌自彈自唱、Band、品茶、品咖啡、品醋、舞蹈、心靈書畫、昆蟲 DIY、非洲鼓伴唱、喝茶聊古今…及方舟伴手禮等,讓聚會更藝文,午茶更輕鬆,歡迎預約在近百年土角厝三合院裡,享受放鬆舒壓的自然環境,人文藝術交流的美好空間。

地址:台中市神岡區大富路 118 號 (國道一號豐原交流道附近)

預約電話:0937-772215

敬祝 吃喝玩樂 快意人生



ROTARY CLUB OF TAICHUNG WEN SHIN

社友專欄

我的文心社怎麼那麼可愛

文 / 童玉蘭 Janice 現職 / 全國廣播股份有限公司 行銷部總監

在這個時候寫這個主題,我覺得很貼切,就像談戀愛,兩年是最 sweet 的,說實話,在還沒進入扶輪社前,我對加入社團沒什麼好感, 總覺得是有錢有閒的人在為自己找喝酒玩樂理由;現在回想起來,就 是一般人因為不了解社團在做什麼的刻板印象。

每個人都有自己進入扶輪社的因緣和故事,我的原因其實很簡單,兩年前,我 Boss 他是中科社的 Radio,常常跟我分享他在扶輪社開心的事,也結交了好幾位知心好友,所以他很鼓勵我可以加入扶輪社,他說不是為了公司的業務要我加入,而是在職場之外,讓自己的生活更加豐富;我還記得我那時跟他說:在媒體工作,每天都可以認識很多人,為何還要花時間參加社團認識人?他說:社團認識人的感受不一樣:如今兩年後的我,終於可以體會他所謂的不一樣是什麼了;在社裡,大家不分職業.不分自己在職場上的位階.更不分性別.年齡…一起完成幫助別人的那種快樂,就是我最想要的。



兩年前,我原本想只要出席三次活動,就可以跟 Boss 交差不用再來啦,但就在第一次接到Lexus 親切電話邀請入社、第一次跟著 Roger.KK 共乘上山南投原住民部落做服務計畫、第一年跟著 Chuck、第二年跟著 Charity 兩位果斷有效率做事的社長…尤其反轉我對扶輪社的成見是那次上山做服務計畫,大家搬米搬油累了一天,下午準備回程時,我很驚訝的問 Roger:今天行程就這樣?真的只是純粹來幫助村民就要回家了?Roger 反問我::不然妳還想去哪?我說:社團不都是假借名義做公益,接著就是去吃飯喝酒嗎?...也就是因為這一次的感受,我一回到公司,馬上跟我 Boss 說:,不用等參加三次活動再決定是否要入社,我現在就要進文心扶輪社。

兩年來,反而是我常常跟我 Boss 分享文心社我做了什麼、我有什麼新感受,更謝謝他當初鼓勵我進入文心這個大家庭!我在入社時告訴我自己,我不想我可以在這裡得到什麼?而是想我可以帶給文心社什麼?就算我什麼都不太了解,只要要求自己的出席率高。

文心社有許多我的貴人,讓我這個菜鳥在短短時間,就有機會可以參與地區總監公訪團隊、地區公共形象關係團隊、全國金輪獎扶輪評審…,增加了我的視野和想法;期許自己只要有新的文心家人加入時,要用我的初心和同理心,多一點溫暖關心對方,因為,我的文心社真的很可愛!



2018.07 第一次參加的服務計劃



2020.07 最近一次參加 的服務計劃

6 3 8 **次**



社長 Roger 報告



秘書 Grace 社務報告



扶輪感動時間-PP. Lexus







歡迎準社友葉家瑜小姐、來賓陳寶惠小姐、DGE Trading 伉儷、大同社 PP. Air、大光社 PP. House、社長 P. Happy 及社友蒞臨



PP. CPA 報告 2020-21 年 度扶輪之子認養進度



KK 介紹 DGE Trading



感謝 DGE Trading 蒞臨文心社分享「扶輪 30 載」



糾察時間-Banker



例



會



絮